PROBLEMES SERIE 4  (tu peux faire un schéma, écrire une opération) puis répondre à la question (en utilisant les mots de la question).
1. Dans la caisse de la coopérative, il y a 2 billets de 100 €, 

1 billet de 50 €, 8 billets de 20 € et 18 billets de 10 €.
Combien y a-t-il d’argent dans la caisse ?

………………………………………………………………………………………………………………………
2. Le chocolatier Stoffel a livré des cartons de chocolats.
Madame Neu a reçu 42 cartons,

Madame Angermuller a reçu 58 cartons,

Monsieur Houver a reçu 79 cartons.

Combien de cartons le chocolatier a-t-il livré ?
………………………………………………………………………………………………………………………
3. Georgy a 63 bon-points, Christophe n’a que 40 bon-points.
Combien de bon-points Christophe doit-il gagner pour en avoir autant que Georgy ?

………………………………………………………………………………………………………………………
4. Alexandre a acheté 5 boules rouges identiques pour le sapin de Noël. En tout il paie 15 €.
Quel est le prix d’une boule ?

…………………………………………………………………….…………………………………………………
5. Zeynep a vendu 20 lots de carte postale à 6 € l’un.
Combien d’argent va-t-elle recevoir ?

………………………………………………………………………………………………………………………..
